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Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1

Sous quelle forme doit-on chercher une solution complexe à l’équation y′′ + y′ + y = ejt sachant que le polynôme
caractéristique a pour racines j et ̄ ? Expliquer pourquoi.

C’est une EDL2 à coefficients constants, son second membre est de la forme
t 7→ eλt avec λ = j qui est solution de l’équation caractéristique. t 7→ ejt est
donc solution homogène et on cherche donc une solution particulière sous la forme
t 7→ Ctejt avec C ∈ C à déterminer.
Exercice 2

Énoncé le formule sur les sommes télescopiques en introduisant bien tous les objets utilisés.

On a pour u1, u2, · · ·un+1 des réels
n∑
k=1

uk+1 − uk = un+1 − u1.

Exercice 3

Définition de droite de l’espace (passant par un point et dirigée par une vecteur).

Soit A un point de l’espace, −→u un vecteur non-nul. Alors (A,−→u ) est l’ensemble
des points M de l’espace tels que

−−→
AM est colinéaire à −→u .


